



丙申年七月廿四
2016年8月26日
星期五

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10436号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

我国学生资助资金突破1500亿元

据新华社北京8月25日电 记者25日从教育部获悉,2015年我国学生资助资金继续保持增长势头,首次突破1500亿元,增长近10%;免费教科书、营养膳食补助等资金达到450亿元。

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平在会见第31届奥运会中国体育代表团时表示 中国队加油! 中国加油!

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参加会见

新华社北京8月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京人民大会堂会见第31届奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员,欢度我国体育健儿凯旋,代表党中央、国务院向中国体育代表团全体运动员、教练员、工作人员致以诚挚的慰问和热烈的祝贺,向全国体育战线的同志们表示亲切的问候。

习近平强调,我国体育健儿在

里约奥运会上的出色表现,生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神,为祖国争了光,为民族争了气,为奥运增了辉,为人生添了彩,激发了全国人民的爱国热情和全世界中华儿女的民族自豪感,增强了中华民族的凝聚力、向心力、自信心,是中国精神的一个重要体现。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参加会见。

人民大会堂金色大厅内,到处欢声笑语,洋溢着喜庆的气氛。下午3时30分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他表示,在刚刚结束的里约奥运会上,你们顽强拼搏、奋勇争先,出色完成了各项参赛任务,取得了26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,位居金牌、奖牌榜前列,实现了运动成绩和精神文明双丰收,续写了中国体育新辉煌。

者。在赛场上,你们遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,表现出了良好体育道德和文明素养。你们在赛场上的英姿,在赛场外的风范,展现了当代中国人特别是当代中国青年人的风采。这些成绩的取得,是党、国家、人民大力支持的结果,是全国体育战线团结奋斗的结果,也是你们刻苦训练、辛勤付出的结果。

(下转第4版)

“绍兴最牛司机” 安全行车300万公里

他的秘诀是“谨慎驾驶心态好”



业内人士介绍,拥有“3字头”的百万级安全公里业绩,李军是绍兴第一人。

300万公里行程,许多人开一辈子车也达不到这个数字,更何况这300万公里是平安无事故的日积月累。那么,李军是如何做到环绕地球75圈没有一点擦擦碰碰的?他的驾车经验是“谨慎驾驶心态好”。

安全行车,离不开懂车爱车,李军不仅是个好司机,更是个“车保姆”。自己动手维护车辆,车况有保障,安全行车就心里有底,而且还大大节省了燃油与维修成本。据不完全统计,李军已累计节省油20多万千升,节约轮胎和维修费用100余万元。

按照绍汽集团的规定,安全行车300万公里,李军在退休时可获“功勋驾驶员”嘉奖。不过,今年49岁的李军笑着表示,安全行车是应该的,而他所获的荣誉已经太多了。近年来,他相继被授予“浙江省劳动模范”、“全国交通技术能手”、“全国爱岗敬业驾驶员楷模”、“浙江省百名职工安全生产标兵”等称号。

与许多优秀司机一样,李军认为最重要的安全保障还是遵章守法,不违章,不超速,不疲驾,安

全隐患也就降到最低程度。“路上经常会有霸道的行车者,心态要好,不能路怒。”李军表示,心态好是一种谦和与礼让,开车28年来,他见多了“路怒症”司机以及争强好胜导致的事故,他心里装的是满车乘客的安危。

安全行车,离不开懂车爱车,李军不仅是个好司机,更是个“车保姆”。自己动手维护车辆,车况有保障,安全行车就心里有底,而且还大大节省了燃油与维修成本。据不完全统计,李军已累计节省油20多万千升,节约轮胎和维修费用100余万元。